

抚顺王红兵遭冤狱七年半、剥夺退休金 含冤离世

【明慧网】辽宁省抚顺市法轮功学员王红兵女士被中共警察绑架，遭冤狱关押七年半，出狱时身体状况极差，含冤离世，终年 73 岁。

王红兵的妹妹王红霞，二零二四年六月十三日再次被绑架，被抚顺市东洲区法院秘密枉法判刑四年，二零二五年二月十九日被劫入辽宁女子监狱迫害。

王红兵一九四七年生人，一九九七年修炼法轮功，身心受益。

抚顺国保队长彭越、魏振兴带领新抚派出所、福民派出所警察，二零零九年四月十八日夜间统一行动，非法抓捕王红兵、王红霞、韩瑞欣、王晓丽、王秀国等十多名法轮功学员。王红兵在抚顺市新抚区道街被警察绑架，并被非法抄家，劫走光盘、机器设备、周刊和书等私人财物，警察用车运走。

法轮功学员被抚顺市新抚区法院非法判刑，王红兵非法判刑七年六个月，王红霞被非法判刑七年，王秀国被非法判刑七年半。邓中孝及一位三十二中的老师等也被非法判刑七年，韩瑞欣被非法判刑三年，张香莲被非法劳教三年，王晓丽被非法劳教一年半，还有一位高姓男法轮功学员被非法劳教。

王红兵二零零九年十一月二十八日被劫持入狱，第一天队长就让两个犯人把王红兵看管起来，做王红兵的“转化工作”，不转化就不让吃饭、喝水，还专门往脑袋上打，从早上站到半夜。

那时正是十二月份，屋里很冷，警察不让穿棉衣，只穿背心、裤头，王红兵被冻得瑟瑟发抖。挨打的时候不让你看着警察，然后说：谁看见打你了。王红兵和其他法轮功学员看打手们狡辩，就对他



们说：你们太邪恶了。打手们更变本加厉的打王红兵等法轮功学员，打得王红兵站都站不起来了，她们还强迫王红兵站着。施暴的犯人没有人性，很是狡猾，目的为了减刑，告诉她们不要迫害法轮功，但她们不听，不管你三七二十一，只要减刑就行。

就这样打手们折磨了王红兵六天，然后逼迫王红兵写转化书，王红兵不写，犯人就给代笔写，而后强迫按手印，这就算看管法轮功学员的犯人完成了任务。然后他们把这份转化书，报到监狱的狱政科请功劳去了。犯人也给她她法轮功学员施加压力说：你们不转化耽误我们减刑可不行。

监狱的狱政科为了完成迫害法轮功学员的计划，强迫法轮功学员所谓的“转化”。如不转化，狱警就叫犯人每晚每人站两个小时的班，用此行为来激怒犯人对法轮功学员的仇恨及实施的各种迫害。犯人不让法轮功学员睡觉，说什么，你们不转化，让我们为你们站班。监狱里的劳动强度很大，活儿又这么累等等都是埋怨法轮功学员的话。不转化就不让吃饭、喝水，还专门往脑袋上打，从早上站到半夜。王红兵脑袋被刑事犯打得脑袋迷糊，天天晕沉沉的。

妹妹王红霞于二零一六年四月出狱，王红兵于同年十月期满出狱。出狱后退休金被停发，没有了

生活来源，怎么生活？身心恢复一段时间，到抚顺社保要求恢复退休金，去了几次，一直没有结果。

王红兵身体状况极差，走路跛脚，神智恍惚，这时王红兵已经近 70 岁了，妹妹王红霞很心疼姐姐，她禁不住哭了。回家后，王红霞看姐姐这个样子，怎么办呢？又没有生活来源，王红兵入监狱前已经办理离婚手续，前夫虽然过问，看社区街道派出所骚扰，也很打怵。王红霞决定租房，自己照顾姐姐，尽快让姐姐身体恢复健康。这时姐妹两人都被扣发退休金，妹妹王红霞就在外一边打工赚钱，一边照顾姐姐王红兵。王红兵时常呆坐在那坐着……在监狱被迫害的太刻骨铭心了。

二零零九年四月十八日王红兵被中共警察绑架，遭冤狱关押七年半，出狱后又剥夺退休金，身体状况极差，神智不清、跛脚、脑血栓。王红兵二零一八年秋天，出现脑出血成植物人，70 多岁的人，卧床一年多，于二零二零年初含冤离世，终年 73 岁。◇



▲栽赃法轮功的“天安门自焚”伪案中的王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到 500 多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，王进东稳坐不动，声如洪钟似地喊口号。这不是演戏是什么？◇

新宾县王桂兰、王忠胜夫妇在中共迫害中先后含冤离世

抚顺新宾县法轮功学员王桂兰与丈夫王忠胜，饱尝中共的种种迫害和精神折磨，夫妻含冤离世。



图：王桂兰

王桂兰丈夫王忠胜本来是在新宾县中共党校高级讲师，三十多年的工龄，只因为修炼法轮功真、善、忍，坚持自己的信仰，被非法开除公职，多次被绑架，关进劳教所和洗脑班迫害。为了维持生活，他曾经不得不靠走街串巷磨剪子菜刀艰难度日，后靠辅导学生谋生。

一九九九年七月中共迫害法轮功后，王桂兰等法轮功学员，九月五日去北京上访，想为法轮功说个公道话，他们正在天安门广场边的

台阶上坐着休息，就被广场巡警绑架到天安门派出所，再被劫持到驻京办事处，后被新宾县大四平镇派出所警察劫回新宾看守所。当时派出所所长王忠发气急败坏地大吼大叫：“把身上的钱全都掏出来，给大四平派出所做路费，这回叫你们倾家荡产。”随后把她们几人送入新宾县看守所，非法拘留四十三天，每个人被强行罚款五百元。

中共当局表面冠冕堂皇，却容不了去北京上访的百姓。凡是去过北京上访的学员，一律成为政府、610、政法委等中共邪恶机构眼中的“重点人物”，成为公安系统重点监视、跟踪、绑架等迫害的对象。王桂兰和她的丈夫都去过北京上访，特别是王忠胜去北京上访被截回不准再去。公民的上访权利被剥夺，他对党的领导还抱着一线希望，于是写了一封信，寄到北京的“中办”和“国办”，还给江泽民和朱镕基一封信。从此家里环境失去了往日的宁静。

一九九九年十一月间，公安局召开所谓“公开处理法轮功骨干分子大会”，当地政府、公安局去了很多人，县长孙进宣读了对王忠胜开除公职的处理。新宾县电视台做了录像，向新宾县的民众播放来误导民众。一个月后中共当局对王忠

胜实施非法劳教两年，送入抚顺劳动教养，一年后被院外执行。这是第三次被绑架。

丈夫三十年的党校工作被开除，经济来源被截断了，只好每天出去给人家磨剪子、磨菜刀赚点零花钱来维持生活。当丈夫第七次被绑架以后，王桂兰的精神压力和生活中的困惑更加难以承受，最后承受力达到极限，终在二零一九年十二月含冤离世，时年 70 岁。次年，丈夫王忠胜第八次被绑架，被抚顺顺城区法院判四年徒刑，在沈阳市东陵监狱被迫害的生命垂危。释放后，于二零二四年十一月十六日含冤离世。◇

你知道吗

法轮功在中国一直是合法的

中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。

中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施？中共人员说不出来。◇

新宾简讯

李庆胜被送达收监书

今年三月三日，抚顺市顺城区法院工作人员到新宾县永陵镇法轮功学员李庆胜家，打开记录仪，送一份《收监执行决定书》，(2024)辽 0411 姓初 145 号，告诉他要收监，就走了。他们走时，李庆胜善意地告诉他们：我们都是好人。

二零二四年十一月十四日，抚顺市顺城区法院、新宾县公安局等十多个人到李庆胜家所谓的“庭审”，法院那边法官通过视频所谓

“开庭”。

十二月六日中午，法院、派出所的五、六个人到李庆胜家送判决书，78 岁的李庆胜被非法判刑两年、勒索罚金两千元。李庆胜老人被劫持到看守所，体检身体不合格，被看守所拒收。

赵淑芹的电话被警察收走

今年二月十一日下午，新宾县国保、镇派出所警察到法轮功学员赵淑芹家敲开门非法抄家，把赵淑芹绑架到派出所后，又放回。

大约三月三日左右，警察又到她家去，只拿她个人用的手机，就走了。

崔霞被非法拘留十五天

今年二月七日下午，新宾镇派出所四、五个人到法轮功学员崔霞家。他们进门就说：社区举报说你是炼法轮功的，撒传单。然后他们就开始非法抄家，抄走大法书和大法资料。崔霞被带到派出所，被非法拘留十五天于二月二十二日回到家中。

曾十年冤狱 抚顺83岁老太魏少敏再遭枉判入狱

魏少敏老人是抚顺挖掘机厂退休职工，她年轻时就患上多种顽疾：神经官能症、工伤脑震荡、脑外伤综合症、高血压、心脏病、胃溃疡、胃糜烂、慢性胆囊炎、间质性肝炎、风湿症，可以说她那时全身上下、里里外外没有一处是健康的。那时魏少敏的脾气也不好，与邻居难以相处。一九九五年，魏少敏开始修炼法轮大法，不久她奇迹般恢复了健康，原单位人见到她都很惊奇，说：“怎么你还活着？”她的精神面貌和脾气都发生了巨大改变，说话和气、礼貌了，她变善良了！

辽宁省抚顺市 83 岁法轮功学员魏少敏近日被非法判刑三年，关押在辽宁女子监狱。在中共对法轮功的迫害中，魏少敏老人曾被非法劳教三年、判刑七年半，累计冤刑十三年六个月。

二零二二年八月八日，魏少敏在顺城区新华街车站等车时，给一位老人讲真相时遭人跟踪构陷，老人上车，构陷人也上车。直到市内南站下车时，被等候的抚顺市新抚区站前派出所警察绑架，非法拘留十天，罚款 1000 元。之后“取保候审”回家。

中共一九九九年七月开始疯狂迫害法轮功后，魏少敏曾多次被绑架、关押、勒索。二零零七年，她



被抚顺新华派出所警察绑架，劫持到马三家劳教所非法关押三年。

二零一四年六月二十日，她和几位老人在一起阅读法轮功书籍时，被闯入民宅警察绑架。之后她被非法判刑七年六个月。在辽宁女子监狱期间，魏少敏遭残酷折磨，先后三次出现脑梗症状。出狱后她不认识人了，失去记忆，命在旦

夕。后来通过学法炼功，她身体才逐渐恢复了健康。

中共警察将老人构陷到东洲区检察院，并于二零二四年七月中旬再次到魏少敏的女儿家将老人绑架，非法关押在抚顺市看守所。近日得知魏少敏被东洲区法院非法判刑三年，关押在辽宁女子监狱。

“诚念法轮大法好、真善忍好，灾难来时命能保。”这是魏少敏老人特别愿意告诉民众的九字真言秘诀。她不但亲身体验，众多有缘人也亲身验证的事实。近年来天灾人祸连连，善良的魏老太太不忍被中共谎言欺骗的世人失去未来，冒着迫害的危险，把这保命秘诀告诉有缘人。◇

中共体制内的人也在觉醒

■一个政府机关科长告诉我：“邻居有一个残疾人炼法轮功，公安人员经常上门骚扰，我实在看不过去了，就跟公安人员说：他不就是炼功想有个好身体吗？你们老是骚扰人家一个残疾人有什么意思？！我就对公安人员说：这样吧，他炼功我来担保，如果他做了违法的事你们找我。公安人员听后就默认了。之后，我再也没看到过公安人员上门了。”

我听后说：“真为老科长高兴，不怪您七十多岁了，看上去像个五十岁左右的人，头发黑黑的，脸色红润还没有多少皱纹，身体这么壮，原来您这是因为善待法轮功得到福报啦！”他笑得很开心。

■省政府副厅长。我跟他原来熟悉，但也是二十多年未见面了。这次在一起单独相处了六个多小时，由于时间充裕，又好久未见

面，推心置腹地谈了很多话题，对好多问题交流了看法。我对他讲的真相内容很全面。他还要我看了他手机上接到的朋友发来的法轮功在国外声势浩大的游行活动视频（我当时提醒他要注意手机安全）。他说自己有个习惯，对想知道的和要做的事，必须把它的来龙去脉搞清楚后再定，最后他非常高兴地用了真名做了三退。并爽快地答应我，把大法真相告诉他妻子，还起了吉利的化名。在得到他回复妻子同意后，给她退出了中共邪党的团、队组织。

过了几天，我给他送去了《转法轮》和《法轮大法 大圆满法》书和真相优盘，他非常高兴。

现在他已走入了大法修炼。

■纪委副书记。他是高干子弟，在某地级公安局内纪委部门当副书记。他说：“一次看到局里的

公安人员在院子里罚站、虐待几个法轮功人员，折腾了很长时间。我假装不知，到那问公安：他们是些什么人？回答说是：法轮功。我就说：多大的事呀，不就是个信仰吗！至于这样折腾人家吗？！随后，公安就停止了对法轮功人员的虐待。”

“我们在这个岗位上清楚的很，可以这么说国家面临的所有重大问题和矛盾，发生的根子、解决不了的症结都在政治体制这个问题上。比如象反腐，看着轰轰烈烈，有用吗？越反越多，治标不治本，永远解决不了腐败问题。”

他还向我说了一件家事：“我儿子考上了国内的一所 211 大学，为了他少受点这个政治体制的污染，从他未来人生着想，我还是决定多拿钱让他到国外去上学了。”



狱中遭肉体折磨 出狱遭经济断绝

【明慧网】辽宁省抚顺市法轮功学员王杰梅因告诉民众避疫良方被中共法院非法判刑三年半，被劫持到辽宁省第二女子监狱迫害，至二零二四年八月二十日才结束三年半的冤狱。出狱后，她又遭到中共的经济迫害，被完全剥夺了退休金，使她的生活陷入巨大困境。

王杰梅今年 65 岁，她是抚顺市望花区第八中学的退休教师。她因修炼法轮功脱离了身体病痛的折磨，却因坚持真善忍信仰做好人，遭中共迫害。

二零二一年二月二十六日（正月十五），王杰梅到沈阳郊区高坎大集给民众讲法轮功真相，告诉人们诚念九字真言“法轮大法好、真善忍好”能躲过疫情。因遭人恶告，她被高坎派出所警察绑架，后被沈阳开发区法院非法判刑三年六个月、勒索罚款一万元。二零二三年三月末被劫持到辽宁省第二女子监狱，在狱中受尽折磨。

狱中遭精神肉体折磨

在狱警的指令下，犯人包夹采取各种手段欺骗、威胁、逼迫王杰梅放弃法轮大法信仰，她的床是在监视器看的最清楚的位置，晚上睡觉她翻个身都要来查看，怕她炼功。还逼迫她吃药。包夹梁秋菊克扣王杰梅的饭菜，造成她经常饿得胃痛。梁秋菊还叫犯人们晚上去厕所都叫王杰梅陪去，有时她一夜被迫陪去厕所六、七次，令她睡不着觉，每天都迷迷糊糊。

包夹犯人们还往王杰梅身上泼凉水，逼她把棉袄、棉裤都扔了，

冻得她晚上睡不着觉；不让她去厕所，造成她严重的尿血，尿道疼得厉害，尿不出几滴尿。

犯人们时刻监视王杰梅，天天大声辱骂她，经常无中生有找理由罚她，罚站、罚写监规、罚她连续几个月四点半起来打扫卫生等等。王杰梅的眼睛看不清，完不成奴工活就被罚站着干活，从早七点一直站到晚上七点。犯人们还禁止王杰梅与他人交谈，禁止她每月与家人通电话。

出狱后又被剥夺生存权

二零二四年八月，王杰梅结束冤狱回家后，发现自己的退休金竟被邪党政府清零。65 岁的她如今身无分文，生活极其艰难，只能和老伴到菜市场捡点别人丢弃的烂菜，在超市买点降价菜，买几年前的陈米，勉强维持生活，现在到了山穷水尽的边缘。

弃暗从明 回头是岸

2006 年 9 月，胜利油田的一名公安干警投书明慧网。他在信中说：“我身边的很多同事明白‘善恶必报’的道理，从中共在历次运动中为维护自身利益而‘卸磨杀驴、舍车保帅’的史实中看到了追随邪恶的可悲下场，而不愿再被当枪使，不再甘做替罪羊，‘坏事能不沾边就尽量躲，好事能帮忙就尽量帮’，还以给法轮功学员通风报信和收集迫害主使人的证据等方式消赎罪业；有明白真相后觉醒的国安特务，为了自我救赎，不仅退了

退休金属于个人私有财产，被中共政府无理扣除，是没有任何法律依据的行为，是公然剥夺一个公民的生存权，是企图置王杰梅于死地。希望外界帮助王杰梅老人。

法轮功也称法轮大法，是佛家上乘修炼大法。法轮功修炼者按照真、善、忍的标准做人做事，福益家庭社会。在中共对法轮功的持续迫害中，法轮功学员冒着生命危险讲真相，是为了让世人摆脱中共邪党谎言的毒害，这样才能在天灾人祸的巨难中得到神佛的护佑。如此大善之举，在任何正常国家都是被推崇、受表彰的。

作恶终有报，只待时辰到。劝诫参与迫害王杰梅的相关人员，赶快悬崖勒马，停止作恶，不要把自己的宝贵生命绑在中共这架向地狱狂奔的丧车上。天灭中共正在进行，选择善良，摆脱厄运。◇



党，还写出了自己的教训警醒他人，并用侦听手段‘以其人之道，还治其人之身’反过来收集身边恶徒的罪证，提供给国际法轮功受迫害真相联合调查团……现在仍然主动参与迫害的人越来越少，选择赎罪自救的越来越多。” ◇

